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g puju]eta] v 8,400,000 (¥15,000,000 - W6,600,000)  (27,150,000)
Fdold 2,250,000

11, THOHOi|AF
THOHO4 A
1/487] 2/487] 3/487] 4/487) st
A& A
o il i 40,0005+ 20,0005+ 60,0005+ 80,0004+ 200,0005+]
o4 Tt X W12 X W12 X W2 X WI2 X W12
uf = oH W480,000 W240,000 W720,000 W960,000 2,400,000
A& B
o Il i 90,000+%] 120,000+ 60,0005+ 30,0005+ 300,000+
4 B4 X W15 X W5 X W5 X W5 X W5
uf = o %¥1,350,000 1,800,000 W900,000 W450,000 4,500,000




FEA] AsEA g - 19

12. HIZ=0ffet

) NIzt (2 / 4 27))

49 5¥ 6¥ g Al
of A ol F 100,000+ 120,0005+] 144,000+ 364,000+
A 36,000 43,200 51,840 131,040
2 4 9 % 136,0005+9] 163,2005+9] 195,840+ 495,040+
Az (20,000) (36,000) (43,200) (99,200)
o A3 At & 116,000+ 127,2005+9] 152,640 395,840%+]

@) M= 270042 / 4 27))
44 54 6¥ A
[ L 5 116,0005+4] 127,200+ 152,640+ 395,840%+]
iRt iy X 3kg X 3kg X 3kg X 3kg
e EAdH 348,000kg 381,600kg 457,920kg 1,187,520kg
G ¥ gt X W10 X W10 X W10 X W10
21 27l ek W3,480,000 W3,816,000 W4,579,200 W11,875,200
THEO0jI0L (2 / 4 27])
44 5¢ 64 Al

A B2 E A F 348,000kg 381,600kg 457,920kg 1,187,520kg
ALY EH L 38,160 45,792 54,950 138,902
HEELELH 386,160kg 427,392kg 512,870kg 1,326,422kg
dzA &A1 F (34,800) (38,160) (45,792) (118,752)
ZEYEWYHF 351,360kg 389,232kg 467,078ke 1,207,670kg
S o st X W10 X W10 X W10 X W10

A = Of o of 4 3,513,600 W3,892,320 W4,670,780 W12,076,700

3) ST Q2 /4 27))
44 54 6 A
o &4 A 4 F 116,000+ 127,200+ 152,640¢+%] 395,840+
GG T A X  05A17F X 05A17F X 0.5A17F X 0.5A17F
FAH =5 Azt 58,0004 7k 63,600A17F 76,3201 7k 197,9204]7F
Al 2t d o 8 X W6 X W6 X W6 X W6
A =Rt A W348,000 W381,600 W457,920 W1,187,520




20 = 24 #=H3A

MZEZEHRII00M 2 / 4 271)

44 5 6% A
R I U PN 4 58,000 A7t 63,600 A] 7t 76,320 A 7F 197,920 A|7F
HEA| 27 Y7 R X W5 X W5 X W5 X W5
HEA 2P Y7ol A W290,000 W318,000 W381,600 W989,600
THARTF L7 4E 150,000 150,000 150,000 450,000
Az 7 Q7o AR wW440,000 468,000 531,600 1,439,600
13. sigol &t
SIS0 A
B ES ) W100,000
dFrUd
29 AuEE 34 W22,500
39 YAulEE 34 90,000
49 odiEa g4 240,000 352,500
dAFA &=
39 YA E A W80,000
49 Y= A 180,000
7|t A2 20,000 (280,000)
Rl 172,500
9% SI[AEE
09. EEFE $EI R
(1) 2rAyTHo g BA51Y chea) o),
g el (17D 3004
2850 W3,500 W 1,050,000
SEYY (2,200)* (660,000)
ZE0]9] W1,300 390,000
" 3,000,000 — W800,000
© 1,0005F] = W2,200
@ EEF2 o2 Fufs|E 3712 $AYsHR] gkect
EYRES pEe 49 g Poleo] W390,000 7BIE R, EYFE-S Setsh= Ho] $2]5h)
QHAE ohat Zo] FHP I o2 BT Qi



iy
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1,000+ 1,300t 2} o]

o & o 5,000,000 W6,050,000 W1,050,000
HEA2E7t (2,200,000) (2,860,000) (660,000)
5ol u (400,000) (400,000) 0

530l W2,400,000 W2,790,000 390,000
TARA R (800,000) (800,000) 0
7ol (200,000) (200,000) 0

Fdold W1,400,000 W1,790,000 390,000

Q) BEFE5E A FEa7lolY 390,000
Ahz7| 2 Qg FFole] A M]3 U7 (500,000)
Aol A (%110,000)
o] A% apol&A W110,0000] Bt 2 EHRES AHs}o]of ic)
10. XI7HHIX E= Q)5 S1of
(1) 50,0005 749
g7t U7t
THA|SE 1
| FTUA7H W800 40,000,000
AR =27} 275 13,750,000
AP =7t 300 15,000,000
HEAZE A7t 45 2,250,000
TEAS 60" 3,000,000
77z 1207 6,000,000
40,000,000 40,000,000
1) A7F W3,000,000 + 50,0008+ = W60
2) (W35000,000 - WS5000000) + 59 = #6,000,000

W6,000,000 + 50,0002+

= W120

webA] ThAIH | (7 HAI) T chAIRh 2 (91 ) % of®l ok Aleistelehe xfol7} gl



22 = A HE3A

(2) 60,0005+ -2
Eaakehetds 47t
A ¢ 1 A ¢ 2
o RTY7HA 800 648,000,000
- 2Lt 275 W16,500,000
AT 7} 300 18,000,000
HEA 277 45 2,700,000
=xgE 50 3,000,000
27Vt 100 6,000,000
W46,200,000 W48,000,000
weba] A IR 2)S A -isks Flo] dAt f-alsheh
1. HIE 2telo] H2H o152
(1) 2 THo g Ba5td chsa 7t
AE AQ] F0]Q] Aol (W40,000)
33 75217 7 HW60,000 X 40%) 24,000
Folelo] Zha W16,000
o] AL A= A9 FHR FHoloo] W16,000 ZrAstE R AH|E A AYARS sl A= <t Hch
ol& FHYTYOo = EMSHH o3 2t
4] |24 At o]
U & oA W550,000 W450,000 W100,000  (U)
W57} 260,000 200,000 60000  (F)
Z3lo]9 290,000 W250,000 W40000  (U)
a7t 240,000 216,000 24000 (F)
FHole] W50,000 W34,000 16,000 )
Q) AE A A A1) 713 Y7HE Foto] AE AL Ha RS ATt
AEC  FTPIA A &S 7T W50,000
SOl E x 06
AEC FEFTOIY 30,000
urts 1y 47t 10,000
71847t 20,000
o7|A AE A2 T30l W40,000 < FF7FsT Y7 W24,000 + 7|39 7FW20,0000| 22 A
FAE Hstn AlE CE F7MAT Tlish= A o] W4,0009-2 A Y E]Ato] -] 5ttt



12. 7|A12H|2| Chx| o5

7RG H] A7 (W50,000 - W10,000) x 5E
EX ]

o= 1
Al 7149 HE7} (W200,000)
T 71Ad 8] A27H 120,000

71A1 2 H] HiA = Qlek A7pEztel

FA] AEA A - 23

W200,000

(80,000)

W120,000

wheb A1 7] A 2 SAjsHE 2ol BlAle] $ejsith. o2 FoETY o A nd chgvt ek

T 71AA ] A Al Z1Ad Y] A 2t o]
A+ W250,000 W50,000 W200,000
T 71Ad 8] A7 100,000 100,000 -
T 71AAE Y] A2 (120,000) 120,000
Al 71AE Y] HEE7E 200,000 (200,000)
47t W350,000 230,000 W120,000
13. HALEC| |OH - 71 7k8 QAE™
) AEA
574 7t 77t £ 9
F7F7H8 o] wf
A& X W280,000 40,000 W240,000
AEY 110,000 10,000 100,000
g A W390,000 W50,000 W340,000
e oA ] uf W300,000 - W300,000
At o] 90,000 (¥50,000) 40,000

L AE AS 27H7FESHE WA00009] olojo] SO, 7} 7FE35He Aol felstet,

(2 AEB
Z59 7t 787t & 9
7t 7F8 Tof Huj
AE 2 W440,000 W60,000 380,000
AE < 500,000 80,000 420,000
& A W940,000 W140,000 W800,000
22| ollA o] Ty 1,000,000 - W1,000,000
2t o] (W60,000) (W140,000) (W200,000)

L AIE BES 37t 7135 258 Wa00,0002] £4lo] Wastn a2, Seldol A wolshs slo] Selsit,



24 = 24 FEIA

14. ZEIE 7t 718 Hoj 67

AE A A& B AE C A& D
F7} 718 T ujEY 225,000 W165,000 W68,000 W15,000
2ol ] tEH 100,000 45,000 13,000 0
Z7} 7120 oJ3t Brfey W125,000 W120,000 W55,000 W15,000
7} 7Y 126,000 105,000 52,000 18,000
27} 7HEdo] 9 (¥1,000) W15,000 W3,000 (W3,000)

wreba] ZelgolAl Hufshe Zof R2lgt Al
DoJct,

15. X12de| HfO| A= BL

M

iz O
=

27k 748 A o] WS ik AIE Ak A

5%, 24 #H2 5007}
10,0007H 10%, 24 == 95074
9,5007H
8,5507H
< Az > < v e B —
A 757
I s v - W850
oS H-sdrt W550 120
g 2Lt W3,000,000 / 10,0007F = 300 W475,000/ 9,5007 = 50
Al Wa50 W1,020
Q) SEE 37D 170 % 90% x W1,300 = W1,170
SEYHHEFE7H ST (120)
=0l 1,050
B 1) SEL@=E 37D 10,00070 x (5% - 3%) x 90% x W1,300 = W234,000
2) s2d7h =7t 7%%7}] 10,0007 x (5% - 3%) x W120 = W24,000
27417} 220,000 (244,000)
3) SEEA (¥10,000)
watA] o] Wohe 2ef5R] oF=Tt,
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) 2850 (W&357D 500070 x 90% x ¥1,300 = 5,850,000
2) SR J7}] 5,0007] x w120 = 600,000

TYHE 50007) x W1,000 = 5,000,000 (5,600,000
3) 5=olY W250,000

webA] of Yok

108 Xp2ojit

09. X202 HEC12)

oy

©)

3 W10,000,000
S|&717F = —
it W2, 500,000

FARREe] Blap7]7ko] 4dolu] 7|E8] 47|t s H T whE B 2 BARQkS A Eistofof ghrk,

=49

AGFeolo] = A7k £VILYN — A7k o] — PalA
= W2,500,000 — W1,800,000 — W140,000
= W560,000
W560,000

2] = E 7ol Sk SIAIA ololE = T = 5.
+ 22 FAjlo] ot S|4 ololg = ot X 100% = 5.6%

EH7|E0|F 6%BETE FARRM] ] AH o] E(5.6%)0] OB R FEXRMS A Hsk] o=t
o = W560,000

o= [ 4 i} St3S d 2 = T = 10.
kg FxpAo] Tt 3|41 o]l & W5.500.000 ~ 100% = 10.2%

Hd ExFR: (W10,000,000 + W1,000,0000 + 2 = W5,500,000

FHI|F0|E pETE FARMY] FAIA 0] & (10.2%)0] L2 FAQMS A,
|z FxpH (%10,000,000) x 1.000 = (W10,000,000)
AL SAFHUN 2,000,000" x 3.605 = 7,210,000
L7Vl A a st 360,007 x 3.605 = 1,297,800
ZFE7HA] 1,000,000 x 0.567 = 567,000
ZEAY 712 (W925,200)

1) W2,500,000 x (1 - 02) = 2,000,000

2) W1,800,000 x 0.2 = W360,000

S SRAT 7S )0l B2 FAokS AeshA] et

W2,500,000
10,000,000

B2 ol 3] T 5 glek,

= 2.5
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N ' 0.032

& 30% 2436
0.096:0032 = 2% : (r'—28)%

, 0.032
- = X —
(' =28)% = 2% > {0

= 28% + 0.67% = 28.67%

whebA] U0l 82 28,67%01h RS B(28.67%)0] 2717 | j4e) B (RFR g 129%) ek 2
D2 Exjoke estoiof gk

10. 7[A+1 8 2

0 1 2 3 4 5
ZIAIHSA7E (W40,000)
AZke-Gu)Een? W10,800  WI0,800 WI0,800  WI10800  W10,800
rVeze) o) Z4A| 1,400 1,400 1,400 1,400 1,400
oAl o) Al Ea 800
ZHE7HA] 5,000
+HFsE (W40,000)  WI12200 WI3,000 WI12200  W12200  W17,200

A7F-du AR WI3500 x (1 - 02) = WI10,800
A7z o] &3k W7,000 X 02 = W1,400
tjAle] o] ZPE T W4,000 X 02 = W800

AL Al (RE3) AAo)RF 24 A 1295 28510
SR = (W12,200 % 0.8929) + (W13,000 X 0.7972) + (W12,200 x 0.7118)
+ (W12,200 x 0.6355) + (W17,200 x 0.5674) - 40,000

W7.454

CAAZA7EF(+)ol B2 E471A1S F-ustofoF gt
4 Ago] d7bolat 24 Bl (FAE3) A7to|RF 45 o] 8ste] EHA 7= k= 9l
iZH Al = (W10,800 x 3.6048) + (W1400 x 3.6048) + (W800 x 0.7972)
+ (W5,000 x 0.5674) - 40,000
= W7454

r-l> 1z



11. 71A tid 0% 2
(1) AL 71A chA] Alo] ApeHdF

FA] AEA g -~ 27

2 1A HE407)
T 71A2] HE7tol

T 71Ae] 2 8ol w2 A ETHEA
= 7170 A%

AL Aol 7)

0 1 2 3 4
WA800  W4.800  W4.800  W4.800"
(160) 80 320 560”
(W20,000)
6,000
l6003>
20004)
(W12400)  W4640 w4830  WS5.120 W7.360

) @2edu) @7zl : (W12,000 - W6,000 x (1 - 02) = W4.800
2) BV zre|xten o] A &3t
dx  FUARTVSZEL A 7ART Y] el HolNlE HolMlaxt
1 W4,800" W4,000 (800) 20% W(160)
2 3,600 4,000 400 20 80
3 2,400 4,000 1,600 20 320
4 1,200 4,000 2,800 20 560
* o3 W12,000 X 1% — W4,800
3) - 7AIA 2ol w2 Alaxt
=7t W24,000
A7VSAY 10,000
Eaede W14,000
A7t 6,000
e W8,000
HOIA-S X 20%
HJO]}\1]X47]~_—§‘]1]- W1,600
4) F 7|Ale] AZRFBE 0] (1d F)
_T7A _AA
&7 2,000 4,000
A7t 0 2,000
A& (¥2,000) (%2,000)
AAEZ2IH20%) 400 400
H3dgsE W400 W2,400*
*AFEFEE W2400 = HR7IAW2000 + AERET W40
AZFdFsEx 0] W2,400 - W400 = W2,000
) A7Ex] o] AAE (B3 d7to|AF 84 A 10%E 2-8)

&d
A7 =

(W4,640 x 0.9091) + (W4,830 x 0.8264) + (W5,120 x 0.7513)

+ (W7,360 x 0.6830) - WI12400 = W4,725

AR FH(+)olB= 7AE

thAlIsked oF Qb
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12. QIZ|0]14512] RE=0q|t

(M

2

SIS EWME
0 1 2 3 4

HOIA ]| XS H F8-d ol W35,200 W38,720 W42,592 W46,851 D
2k 2 4,000 4,000 4,000 4,000”
Au|H 597t (¥90,000)
AU A 274 14,641

SHEEsE (W90,000) W39,200 W42,720 W46,592 W65,492

1) W40,000 < (1 — 0.2 (1+0.1) = W35,200

( ) X
W40,000 < (1 —0.2) x (1 +0.1)> = W38,720
( ) X

W40,000 < (1 — 0.2 (14 0.1)° = W42,592
W40,000 < (1 —0.2) x (1 +0.1)* = W46,851
2) W20,000 X 0.2 = W4,000
3) W10,000 % (1+0.1)* = W14,641
FElE = (1 + 01D A + 01D -1 =021

f84

ehd PJTUE2 21%01th SIS SES GRTUEE TUste], Yds=Eol 2%t Ay

= L.
& At =+ ‘Rllih

o @A

W39,200 W42,720 W46,592 W65,492
A7 ’ ’ ’ — 90,000
7P = (1+021)  (14+021)> (1+021)7°  (1+0.21)*
= W32397 + W29,178 + W26,300 + W30,553 - W90,000
= W28,428
AAHFSEo| ost |9 SRR = AAFAF S ES AR = Folste] 18 4= Qi
39,200 W42,720 W46,592 W65,492
- - (1+0.1) (14+0.1)% (1+0.1)3 (14+0.1)*
&7 7 - — 90,000
=7 (1+0.1) (1+0.1)? (1+0.1)° (1+0.1)*

= W32,397 + W29,178 + W26,300 + W30,553 - W90,000
= 28,428



13. 71H ulx|| QJAHZH

FEA] A5EA A - 29

() Al 7A 2 ZAT H-9-2] AHHAFSE
0 1 2 3 4
Y &5 gt =F5E
D HZ 8z} A7k WI28000 WI28000 WI128000  W128,000"
@ AT 1A Y7 A7kl 12,000 12,000 12,000 12,000%
® B7Vdzra b o] A vt 6,000 6,000 6,000 6,000”
A1 71A19] HE571H (500,000)
T 71A19] A7l 300,000
T 7)A12) A& Al ZTHIA) 8,000"
F71A1Y AT dg5E Atol(dd 7) 72,0007
£G5S (W192,000) 146000 WI146000 W146000 W218,000
D) AlS s Al (W20 - W16) x 40,0009k x (1 - 0.2) = W128,000
2) NZ TAY7F Azl (W75000 - W60,0000 x (I - 02) = W12,000
3) A7zl o) ZhA &3t
dr ATz Al 7 AR 2pH HolAle _¥Ma
1 W70,000 W100,000 W30,000 20% W6,000
2 70,000 100,000 30,000 20 6,000
3 70,000 100,000 30,000 20 6,000
4 70,000 100,000 30,000 20 6,000
4) 71 AIHE A&t
F597t W550,000
T7VSAA N 210,000
ZE 7t 340,000
2] E7}oH 300,000
Z‘] =] /\ /n] 40,000
HJouﬂg X 20%
Hlo]/\ﬂx-wu ;JJ. WS,OOO
5 % 71719 AT AF5E 2ol F)
T+ 714 Al 71A
A5t W550,000 W500,000
A7VEAA Y 490,000 400,000
R 60,000 100,000
2 E7poH 40,000 120,000
A2 (20,000) 20,000
N 27+ (20%) 4,000 (4,000)
| K= R e R = W44,000 116,000
AT HF5 2 xpo] W116,000 — W44,000 = W72,000
Q) =FA7EA] ALt
ST = (W146,000 x 2.3216") + (W218,000 x 0.5921%) - W192,000
= W276,032
) 717k 39, 918 14%2] AZHA712] A%
2) 717k 49, 18 14%2] A7 A5
AR BAT S, @A7IR 7T F(+)o|BR 7|AE wA st oF STt



30 = 24 #HA

11y S=a’d otef Qaray

07. 7|t7Ix171E
@ 74l AE Fdste E5

i A Lk s 5 Er L b D
30,000+ W40 W1,200,000 0.4 W480,000
20,000 40 800,000 0.3 240,000
10,000 40 400,000 0.3 120,000

A W840,000

Zldjele] = ZlHigiele] - HE5U7t

= W840,000 - W500,000 = 340,000

@ 717 BE FUSH: A

I TiQke] 7]Ho] o2 ] ual
ol e} =t W105,000 2 A&

Pujs oo BRolel gl g% 7|hEdoll
30,0004 W45 W1,350,000 0.4 W540,000
20,000 45 900,000 03 270,000
10,000 45 450,000 03 135,000

ZItolel = W945000 - W500,000 = 445,000

B9 717 BE TSk gkl 7Hiolefe] 717 U
& = Slth wWebA 714 BE FUshe S AdEistolof g,

08. =ttt CvP 24

oy

@

B33 33ol9: (W10000 x 1) + (WI15000 x 2) = W40,000
Fod WujrbE: (W15000 x 1) + (W30,000 x 2) = W75000
F84 = {W50,000,000 + (0.2 x W75000 X 24} / 40,000
LEeS = 2000

kA X= 2,0007H, Y= 4,0007] 0] e

MAX 10,000X + 15,000Y
AekzA 2X + 4Y < 30,000

2X + Y < 15000
X,Y=0
X, Y) vl
©.0 = 0
(0, 7.500) = W112,500,000
(5,000, 5,000) = W125,000,000
(7,500, 0) = W75,000,000



15,000

7,500

2 ABAFE X 500070, Y 50007H0] B2 uiEEe 11

(5,000, 5,000)

FEA AHEA o~ 31

7,500

(125,000,000 - 50,000,000)0] F T},

(3) 24 vj2uEol Wk} gloeu, =

15,000

oliL, ojmje] o]} 75,000,000

3 HZ3} wsht gloaie SHFeYol 718717t A

ofx71419] 712 7] Atolol| EAsliof gttt YOI 7HA & Py kil shi

-2 < —10,000 / (Py

1/2 < 10,000 / (Py — 15,000) < 2

Py — 15,000 < 20,000

A

Py < 35,000

Py — 30,000 = 10,000

Py

%

20,000

". 20,000 < Py < 35,000

— 15,000) < —1/2

whebA] YAIEL] 7H 0] W20,000 1] gko] ALt W35,000:8 Z2HsHH WA o] 2|2 ufZuligo] Mgt

@) s, (AFd5) s, (A 2R 1)
P(él) = 0.3 P('SQ) 20.7
a, (28] TiA) W270,000,000" W39,000,0007
a, (d8]/A)) W250,000,0007 WH40,000,000”
1) (W11,000 X 30,0007) - ¥60,000,000 = ¥270,000,000
2) (10,000 x 30,0007) - ¥50,000,000 = ¥250,000,000
3) (W11,000 x 9,0007H) - W60,000,000 = ¥39,000,000
4) (W10000 X 90007H) - W50,000,000 = 40,000,000
E(aq;) = (W270,000,000 x 0.3) + (#39,000000 x 0.7) = W108,300,000
E(a,) = (250,000,000 x 0.3) + (W40,000,000 x 0.7) = W103,000,000

kAl ]S tiAsoF etk 71solAke] 22

Ehestet



32 . 24 BA

(5) EVPI = 9XA R 51 7|7k - 7|&2FYE 5}e] 7|7}
(W270,000,000 x 03) + (W40,000,000 x 0.7) - W108,300,000
W700,000

09. E8H44Y 5}2) oAtEY

3 %
0o 50 TOIRFQO000EHS) | s, FHOIZHB0,0005HS)
P(s,)=03 P(s,) =07
o BEFE 52 80,000 120,000
0 EUFE A 100,000 100,000
SR Mes W16
ol wEUst 12
ol galolo] w4

*20,0002H9] x W4 = W80,000, 30,0002t x W4 = W120,000

E(a,) = (W80,000 x 0.3) + (¥120,000 < 0.7) = 108,000
E(a,) = (W100,000 < 0.3) + (W100,000 < 0.7) = W100,000

g%
ook s THOIRRQ0,0005HS]) | s, THONRHG0,0006H)
P(s;)=0.3 P(s,) =0.7
gy, ] TA B3 P(y,ls,) =06 P(y,ls,) =04
Yo A A P(y,ls,) =04 P(y,ls,) =0.6

P(y,) = (06 x 03) + (04 x 0.7) = 046
P(y,) = (04 x 03) + 06 x 0.7) = 054

AFSEE Al

P(s;ly,) = 0.6 x 03) /046 = 0.391
P(syly;) = 04 x 0.7) / 046 = 0.609
P(s,ly,) = 04 x 03) / 054 = 0222
P(s,ly,) = (0.6 x 0.7) / 054 = 0.778

ool 20,0009 Zlolet H
E(q,) = (W80,000 x 0391) + (W120,000 x 0.609) = W104,360
E(a,) = (W100,000 x 0.391) + (W100,000 x 0.609) = W100,000
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Huf=Fo] 30,0002 Y Zolet= HE
E(q,)= (W80,000 X 0222) + (WI120,000 x 0.778) = W111,120
E(a,) = (W100,000 x 0222 + (¥100,000 x 0.778) = W100,000

LG EO] 7|7 (EVST) Al

(W104,360 % 0.46) + (W111,120 x 0.54) = W108,010.4
7|2 B 51| 71t 714] 108,000
SRR 7 71A] W10.4

==
ot
2
BING
filo
1o
i)
gk
i<}

SR E 77| 7E ofulof FA X njX| B2 AERAR || Hu
27 it

S 52 oA Ay

(1) 2k A olojof Tt HRHEES A5HY Tkt 2ot

5 _ =

— B 5909 5 2O 5, 2202
AE AV W4,000,000 2,200,000 W400,000

AE B? W1,500,000 2,000,000 W2,750,000

) AZ A o]el = W9000 x Tuj™F - W3,200,000
2) A& BY o]9] = W2,500 x TR - W1,000,000

ZF AIEE 7ol

E(A) = (W4,000000 x 0.5 + (W2200,000 x 03) + (W400,000 x 0.2)
= W2,740,000

(W1,500,000 X 0.5) + (W2,000,000 X 0.3) + (W2,750,000 x 0.2)

W 1,900,000

E(B)

ThebA A E AZ A4k Het,

2 @ EVPI = & E sto] 7|ti7kx] - 7|4 H ko] 7|th 71

(W4,000,000 x 0.5) + (W2,200,000 x 0.3) + (W2,750,000 x 0.2)
- W2,740,000 =W470,000

©} oo

EVPIE 4R E 7HE 2900 22 4 9k 7Itriet 7120 204 Hug /e 35
% Sl 71t PIgke] Rpol 2 el Eink, webd EVPIS| oJul SR Ag Aol 7|
o =]

o
8 4 9l guel Adrhag oz
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R s P& PRI | N B | POy PR
N 05 0.7 035 35/43
R, N 03 02 006 6/43
s, 02 01 002 243
A 10 10 043 10
5, 05 02 0.10 10/31
R, s, 03 05 015 15/31
N 02 03 006 6/31
A 10 10 031 10
5 05 01 005 5126
R, ., 03 03 009 926
., 02 06 0.12 12/26
A 10 10 026 10

- R, BINE T AS
X

E(A) = (W4,000,000 x 35/43)
= W3,581,395

E(B) = (¥1,500,000 X 35/43)
= W1,627,907

- R, 1A E 55 ¢
E(A) = (W4,000,000 x 10/31)
= W2,432,258
E(B) = (W1,500,000 x 10/31)
= W1,983,871

= W1,715,385

+ (W2,200,000 x 6/43) + (W400,000 x 2/43)

+ (W2,000,000 x 6/43) + (W2,750,000 x 2/43)

+ (W2,200,000 x 15/31) + (W400,000 % 6/31)

+ (W2,000,000 x 15/31) + (W2,750,000 x 6/31)

5/26) + (W2,200,000 x 9/26) + (W400,000 x 12/26)

E(B) = (W1,500,000 x 5/26) + (W2,000,000 x 9/26) + (¥2,750,000 X 12/26)

= W2,250,000
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OF-+< %jfz” 5 7o) flste] A5 = 9= Ada
a1 o ol B b o S L F e

= (W3581,395 x 043) + (W2432,258 x 031) + (W2250,000 % 0.26)
~ W2,740,000

139,000

HHARE7A 7 = (@
Ft: Blz) = 1,200, 2F2HA}: o(z) =200

HEAs7 1A
,17
P(r = 0) = P(200x — 150,000 > 0) = P(z > 750) = P|Z > w
=P(Z= -2 =05+P0<2<2)
- z—FE(x)
o(ac)
AR 7|A: P(r = 0) = P(400z — 400,000 > 0)
,000— 1,20(
Pz = 1,000) = P|Z > %) =PZ=-1)=05+P0<2<1)

THRA 7 Hiok FolA S22 ol/dd &Eo] 2tk Baks 7 1A otk

() SERFEAA: P(r = 100,000) = P (200z — 150,000 > 100,000) = P (z > 1,250)

1,250 — 1,000
= B S — = >
P(Z > 05 ) P(Z = 2)
EARMS 7 A: P(x = 100,000) = P (400z — 400,000 = 100,000) = P(z = 1,250)
_ ( 1,250 — 1000) P(Z> 025)

kA = Tk Foll A W100,000 o] Folels d ego]  tieh eixRs7|A o,
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Q) Z4FER ggoldg Altotd thaa 2t
&%
ok x,- 3,000+ x, 1,000
v 0.7 0.3
s YRS 7 Al 74 W750,000” W150,0007
a,: PARE7 A Y 800,000” oY
1) (W500 - W200) x 3,0005H¢] - W150,000 = W750,000
2) (W500 - W200) x 100069 - W150,000 = W150,000
3) (W500 - W100) x 3,0005¢] - W400,000 = W800,000
4) (W500 - W100) x 1,0005%] - W400,000 = WO
U7 AIE FYsHE TSt (e,) 2 AR 7AIE FYsHE Tidt(a,) ol ThisE FYolele] 7|7t
2|8 7+t Bla,), Ela,)2} 5}1 0|5 AlAtetH thea} 2t
Ela,) = W750,000 x 07 + 150,000 x 03 = W570,000
Fla,) = W800,000 x 07 + W0 x 03 = WS560,000
Ela,)> Ea,) 0| B2 o, (A7 1A F4)& A eisich
@) AR EO| 7|7 (EVPD
HHAHE sk 7|71 W800,000 x 0.7 + W150,000 x 0.3 = 605,000
7|2 B 51| 7t 7] 570,000
LA EL] 7|71 35,000
mEbA AP EE FASH] 8l SAPE A S ¢ e R E W35,0000] T
6 O BB EE TE ALt
A% 7 277 7yt =737
Py,)
HqH P(x)=0.7 P(z,)=0.3
Ul§7g7]ic’:ﬂ% P(Il)'P(yllxl) P(Ig)'P(?hll‘Q) P(U])
=0.7x0.9=0.63 =03%0.2=006 |0.63+0.06=0.69
b gAz s D) Pln) PG Pluln) PG
=0.7x0.1=007 =03%08=024 |0.07+0.24=031
Plylz): 3471¢ Wl $47|2 3= &E 09
Plylz): 34714 df 24712 E2 &E0.1
Plylz,): 24714 Wl 34712 E2 &E02
Plylz,): 24714 fl 247|2 ¥& & 038



FEA ALEA o -~ 37

@ AEhE AL
I1:§7é‘7 IQ:%%]7]
P(z,)=07 P(z,)=03
Y- ——6—75]7]; O:ﬂ% P(-tll'l/]) =091 P(ﬁg"l/]) =0.09
v, BA7IR AS Pz, ly,) =0.23 P(xyly,) =0.77
i) yolgks FE7LFolF S W] ALSSE
_ Plz) x Pylz)  07x09
Pz ly) = ) = 0.6 =0.91
_ Play) X Plylz,)  03x02 _
Pz,ly) = ) = 0w - 0.09
i) yele ZAEITFAFE W] AR SE
_ Play) X Plyplz) 07 x01 _
Pz ly,) = ) = 031 = 0.23
Plz,) < Plylz,) 03 x08
P(x2|y2) = P(Z/g) = 031 = 0.77
@ AT 24
i) 337 AE(y,)E = 39 Ply,) = 069
E(a;) = W750,000 x 091 + W150,000 x 0.09 = W696,000
Ela,) = W800,000 x 091 + WO x 0.09 W728,000
wetA] 37372k B (y,) S & B8 2% o 0]tk
i) 2472k 8 () S 9= 4% Ply,) =031
Ela;) = W750,000 x 023 + W150,000 x 0.77 = W?288,000
Ela,) = W800,000 x 023 + W0 x 0.77 W184,000
meta B 7 ek BE () E 82 4 HALL o 0T}
@ 2SHHE 5] 7|7
W728,000 x 0.69 + W288,000 x 0.31 = W591,600
® ESAH B 7|74
LAY E 51 7|7 W591,600
712 B 5t 7|7 570,000
EHHFEY 7|t 7] W21,600
meta BSAPEE st ] el A AIEE = e e Es W21,6000] T
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R13% st Yot
08. XM 7} XO|2A
(1) FUAEONA Eelst QA= 7} 20|
(AU x A7) (AU x EE7H)
X: W19,000 5,000¢ X W4 = W20,000
Y: 14,300 6,500¢ X W2 =13,000
A W33,300 33,000
| Zel7FA R o] W300(2 ) |

_ Al A AAFFo] 5185

(IAEY e < EE71) e e
X 4.400¢ X W4 = W17,600 400 x 1005 X W4 = W16,000
Y : 5500 xW2=11,000 60¢ <1008 xW2= 12,000
SHA| W28,600 W28,000

2 a}0] WE00(E-2]) |

) FAA-NA it A A 2L 7 2]

A E L x A7)

(A A3 Aol 58+

A B2k x T27}A v g
AAEYZFxEE7H) HREQZFx B27}4A)

4,400¢ X W4 = W17,600 400 X 100°8 x W4 = ¥16,000

X: 4,400 X W3.8* = W16,720
Yo 55000x%W22% = 12,100 5,5006xw2=_ 11,000 60¢x 1005 xW2=_ 12,000
A W28,820 W28,600 W28,000
EYrtazol ..
e S8to] Wen(Ee))

* A FE X AA 7 W19,000+5,0004
A= YO AAT7}F: W14,300+6,500¢

(3) HigRFo| o p-E2to]

A1R|e] AA £ %
< AR x 2714

AR AL 5188
EEEQYx BT

AR AARYF
X FEe Y £}

X1 44000 X W4 = W17,600
Yo 55000 % W2 = W11,000
oA W28,600

|

4,000 X W4 = W16,000
6,000 X W2 = W12,000
W28,000

s-g7o] Was0(g2)) |

9,900¢ X 0.4* X W4 = W15,840
9,900¢ X 0.6 x W2 = W11,880
W21,720

||

Hj2kxto] W8s0(&2)

SE(G)At0] WE00(EE]) |

* gy

4]

& QAR X YR Y =400 : 60¢ =40% : 60%



FHA] A5EA g - 39

09. ZIFL- 221719} H|EZFH &7} X[0| 24

ey |

(1) 275907} 2ol HA)

AA7H SsaAr A AL 5185
A=A AR ) (A= 5A17Ex B2 R) ER A B2
(1,250A1 7t x W47.2) (1,250A17F x W50) (300 x 4A17H x W50
=W59,000 =W62,500

=W60,000

QB W0EE) || 5BARDAR] w2500 )

Q) AZZE U7} 2ol A

D 424
AP AREOl 2AT  AAA] 5 4H
S B = oAb HERRY o] At SEelA
USRS o ming)  (mazys «Eaung)
P 1,250A17F x W32 (3005HS] X 4A17H) X W32
W38,000 = W40,000 = W38,400
EN R sEAo]
W2,000(5-2]) W1,600(&2])
. 1,400A]7F X W45 (300 X 4A17h) x W5
d g ;
AR W55,000 = W63,000 = ¥54,000
A Akxto] ZYZEA}o]
W8,000(5-21) ¥9,000(&2])
@ 384! Ll SEA| 2 mato] ‘
W10,000(8-2]) W1,600(=2]) W9,000(&2])

* 42 0] 2ufRpo o ofikato] o) A|7F 32 9] | bo]of St

Aol wadooihe) | | xelesiol wooore) |
* 32| sl zolot 5EAfole] AL 2k e ol stAtolof shaiet.

pal

10. BHE71A3%}0] A BHEZATXI0|2| ZaH

() A=A uE7HERol: (W6 — W5 x 150007 = W15,000(8-2])

=714
2295310l (1500070 — 10,00070) x (W5 — W3) = 10,000(-8-2])
AEB  uwiE&7rExtol: (W8 — W8) x 350007 =
249

Lol (3500070 — 30,0007H) x (W8 — W5) = 15,0002



40 ~ A BHIA

AA b o Fgelit

10,0007 (W5 - W3) ¥20,000

@

A& A 150007H(W6 - W3) W45000
AE B 3500070 (W8 - W5) W105000  350007](W8 - W5) W105000  30,0007H (W8 - W5) 90,000
3t A W150,000 W135,000 W110,000

\ \ |

w7 FARt0] W15000(8-2) ERGE20] W25,0005-3])

15,0007H (W5 - W3) 30,000

10,00071 (W5 — W3) + 30,00070 (W8 — W5)

Q) ciFgaddgErlold =

40,0007H
= W275
~ 15,0007 (W 5— W3) + 35,0007] (W8 — W5)
Al Al olckal ol —
Z'" oﬂ_\_H o o 1—0] - 50,0007H
= W27

ujEufgato] (W27 - W2.75) x 5000070 = W2,500(&2])

L,

f&4=gkxto] (50,0007] - 40,0007]) x W2.75 = W27,500(-8-2])
11. EXI0|2E, TH0{0], ZHX 2I17IX]|
(D) ExpoldE
W18,000 W180,000
oy ’ =
AP X: (WISO 000 Wuo,ooo) x 100 = 15%
W24,200 W220,000
o] ’ =
AR Y (vmo 000 Wzoo,ooo) X 100 = 121%
(2) Zkojole]
AR X AR Y
o A R}A} W120,000 200,000
A7t E X 12% X 13%
A7 g Lol W14,400 26,000
Fdold W18,000 W24,200
(-)R|A7|tHgdold 14,400 26,000
Zkejo] <] W3,600 (¥1,800)
() FAA E7HA|
AR T+gul& ATAEEE 7RSS
T B 144,000 0.4 0.08* 0.032
Ap7| AL 216,000 0.6 0.13 0.078
& A W360,000 0.11
* O] A& X (1 - HeAE) =0.1x(1-0.2) =0.08
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AR X
W18,000
3.600

W 14,400

W200,000
60,000

W140,000

X 11%

W15,400

W14,400
15,400

(1,000)

Zp4 AsEA g« 41

AR Y
24,200
4,840
19,360

W300,000
80,000
W220,000
x 11%
W24,200
19,360
24,200
(W4,840)



